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            V únory jsme se těšili a připravovali na masopust a karneval. Děti si zkoušely vyrobit vozembouch. Společně jsme si upekli preclíky, zpívali jsme známé lidové písničky. Pomocí sody a droždí jsem si vyzkoušeli nafouknout balónky. Každý si postavil svého klauna. Ve třídě jsme si udělali klouzačku z lavičky, to se dětem moc líbilo.
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            23. 2. 2024 proběhl ve třídě Soviček tradiční maškarní karneval. Nejprve proběhla promenáda a představení masek. Sešla se nám pestrá škála masek od kočiček přes motýlky, nechyběli ani akční hrdinové. Co by to bylo za maškarní, kdyby tam nebyl čaroděj a princezna s vílou na to všechno dohlížel lev s lékařským týmem. Po představení všech masek následovala diskotéka a plno zajímavých soutěží. Děti také mohly využít našeho fotokoutku. Dnešní den se všem líbil a těšíme se na další zábavu.
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            I přes nepřízeň počasí jsme také letos  společně zahájili ,již druhý, masopustní průvod. Za doprovodu kytary a malých hudebníků vyrazilo vesnicí spoustu krásných masek. Průvod jsme společně zakončili předáním basy paní sekretářce, která nám předala klíč od vesnice. Děti si poté mohly smlsnout na koblížku a zatančit s medvědem. Děkujeme všem účastníkům, panu starostovi a těšíme se na další shledání příští rok.
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            V pondělí 5. 2. proběhl v naší školce projektový den se Střevlikem - PEJSEK JE NÁŠ KAMARÁD. Děti se dozvěděly, jak pejsci vnímají svět (smysly), jak se mají k pejskům správně chovat, a naopak jaké je nesprávné chování. 


Některé děti dokázaly překonat strach ze psů a malému kamarádovi Flokimu, začaly důvěřovat.
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            Dnes za námi do školky přijela milá návštěva. Slečna Eliška a její pejsek Floki. Děti zprvu o pejskovi nevěděly, i když po celou dobu byl s námi v místnosti. Byl schovaný ve svém pelíšku a čekal na správnou chvíli. Ta nastala, když se děti dozvěděly, jak se mají v přítomnosti cizích pejsků chovat, co se pejskům líbí a nelíbí. Děti si poté mohly pejska pohladit, nakrmit, učesat, pozorovat, jak umí hledat pamlsky. Za odměnu, že se tak krásně o Flokiho postaraly, dostaly od Elišky na památku pohled Flokiho na rozloučenou. :)
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            Během tohoto měsíce se děti mohly stát, alespoň na chvíli, hokejisty, lyžaři, krasobruslaři a vyzkoušet si tak, jaké to je, a co vše k tomu sportovci potřebují. Společně jsme oslavili dvoje narozeniny, zahráli si na stopovanou a užívali si nejenom sněhových hrátek. Děti pomáhaly s úklidem sněhu 😊 a ani na ptáčky jsme nezapomněli. Sypali jsme jim do krmítka a sledovali dalekohledy, kdo přilétne. Kromě ptáčků se ale ukázaly veverky, které děti velice pobavily. 
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            Začátkem ledna jsme cestovali s Malým princem po jeho planetkách. Děti si vyzkoušely pokus s barvami-po skupinkách si vytvořily svůj vesmír. Vybarvovaly, stříhaly a společně vytvořily dílo Malého prince a jeho "planetek".
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